



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Utorok po 4. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - **Za uzdravenie chorých ľudí**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (12. marec 2024) #72 MILOSRDENSTVO CHCEM, A NIE OBETU (Mt 9, 13)

Evanjelium

„Chodte a naučte sa, čo to znamená: ‚Milosrdenstvo chcem, a nie obetu.‘ Neprišiel som volať spravodlivých, ale hriešnikov.“

Zamyslenie

Boh požaduje od nás milosrdenstvo. No nie pre seba... Veď čo by ešte mohol potrebovať a čo by mohol od nás chcieť ten, ktorý je sám v sebe dokonale blažený? Ale ak predsa len niečo od nás požaduje, tak vždy len kvôli tým, ktorí sú tiež jeho. A ak je naším zvrchovaným Pánom, má plné právo určiť si, čo mu na znak úcty a lásky máme dať prostredníctvom tých, ktorých chce viac a trvalejšie urobiť svojimi. Čudne vyzerá, ak otec pýta vodu, a dieťa mu podáva papuče. Ale ešte čudnejšie, ak Boh chce od nás milosrdenstvo, a my mu ponúkame obetu. Kto by na svojej ceste k Bohu obchádzal blížneho, nebol by ďaleko od zákonníkov a farizejov.

Modlime sa:

Bože, ty si nám dal Zákon, ktorým od nás požaduješ obety... A teraz nám prostredníctvom svojho Syna pripomínaš, že nechceš obety, ale milosrdenstvo... Ak ti dobre rozumieme, hovoríš nám, že nechceš obety namiesto milosrdenstva. A ak nejaké predsa požaduješ, tak len tie, ktoré sú zároveň aj milosrdenstvom, také obety chceš, akou bola tá na Golgote... Nauč nás, prosíme, spájať naše obety s milosrdenstvom. Ničiť napríklad svoj hnev voči tým, čo sú k nám zlí, a svoj nezáujem o tých, ktorí nás nejakto potrebujú. Tak splníme, čo si praješ.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)